1) El vector de posicién de un movil viene dadopor: r = (2—t%) i -3t j m

A) Calcula y representa la ecuacion de la trayectoria B) Calcular la velocidad y aceleracion
instantanea para t = 2 s C) Hallar las componentes intrinsecas de la aceleracion parat = 2 s. D)
¢De qué tipo de movimiento se trata? Puntuacién maxima por apartado: 0,5 puntos
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2) Un jugador de rugby patea un balon hacia los palos. La velocidad de salida del balon es 105
km/h y el angulo de lanzamiento es de 30 °. La porteria se encuentra a 65 m del punto de
lanzamiento y el palo transversal esta elevado 3 m sobre el césped.

A) Determina la velocidad del balon al cabo de 5 s del lanzamiento B) la altura maxima del
lanzamiento y su alcance maximo C) Indica razonadamente si marcaré el tanto

Puntuacién maxima por apartado: A) y C) 0,5 puntos B) 1 punto
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3) Un tiovivo de 10 m de radio gira a 6 rpm. Cuando se apaga el motor, tarda 12 s en pararse.
Calcula:

A) La aceleracion angular de parada, supuesta constante B) El nimero de vueltas que da hasta
detenerse, desde que se apaga el motor. C) La velocidad lineal de un asiento (caballo), que se
encuentra a r = 5 m del eje de giro, a los 10 s de pararse el motor D) La aceleracion tangencial
de este asiento en ese instante (a los 10 s) Puntuacion méaxima por apartado: 0,5 puntos
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4) Un cuerpo de masa m; = 2 kg se halla sobre un plano inclinado de 35° y esta unido, mediante
una cuerda que pasa por una polea, a otro cuerpo de masa m, = 4,5 kg que cuelga verticalmente.
El coeficiente de rozamiento entre el plano y el cuerpo es de 0,15

A) Calcula la aceleracion del sistema

B) El trabajo realizado por todas las fuerzas que acttan sobre el cuerpo m; cuando recorre 1,5 m
sobre el plano inclinado Puntuacion maxima por apartado: 1 punto
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5) Una persona sobre un trineo inicia el descenso desde un punto de una pendiente de 30° y 30
m de longitud. La masa conjunta de la persona y el trineo es de 90 kg. El coeficiente de
rozamiento entre el trineo y la nieve es de 0,12.

A) Calcular la velocidad del trineo al llegar a la pendiente

B) Al llegar al punto mas bajo de la pendiente el trineo sigue deslizdndose por una pista
horizontal, también de nieve, hasta que se para (Qué distancia horizontal recorre hasta
detenerse?

Puntuacion méxima por apartado: 1 punto
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